

VIP客户经理岗前培训班



课堂全景

稻花香集团董事长为员工上创业课

□潘耀平 李辉/文 袁林/图

10月8日上午，稻花香集团职工学校三楼多媒体教室座无虚席，一场别开生面的稻花香创业发展史讲座在这里举行，集团董事长蔡宏柱亲临授课，来自集团机关、稻花香酒业、关公坊酒业、绿色食品公司新聘员工和参加中秋节VIP客户拜访的全体人员共200余人现场聆听了讲座。

课堂上，董事长蔡宏柱用左手在黑板上写下“理想、平台、人生价值”几个有力的大字，声情并茂地将稻花香的诞生、发展历程、现状和未来方向，并不时提问，启发大家思考企业发展的关键点和决策，讲解稻花香从3个

人、3口缸、1500元贷款起家的村办企业发展成为中国大型工业企业、中国白酒十强和全国农业产业化重点龙头企业。同时，他还鼓励年轻职工树立主人翁意识，勇于创新，在稻花香的平台上实现自身的人生价值。生动的讲解，精彩的故事，深深地吸引了在场的员工，现场时不时响起阵阵热烈的掌声。大家纷纷表示，董事长以大无畏的精神，怀抱远大理想，不断开拓创新，使企业规模不断扩大，最终实现了人生价值，其敢冒风险、自我加压的创业精神值得钦佩。同时，稻花香的今天来之不易，今后一定进一步提高执行力，适应企业发展的速度，为稻花香的发展贡献自己的力量。

核心技术驱动发展
大江工业公司
创新研发开花结果

今年，大江工业公司以创建国家级技术中心为抓手，着重提升自主研发手段，完善研发体系，优化研发流程，进一步培育技术核心竞争力。1-9月，大江公司某种产品表面淬火热处理方法和某车型升降装置获2项发明专利，大速比非驱动转向前轴、煤矿大倾角综采输送机防滑装置、整车自行走驱动机构等6项技术获国家实用新型专利，带锁止装置的转向桥等5项技术获国家外观设计专利。

围绕特种车辆、重车桥、液压支架三大主导产品，大江工业公司逐年加大技术创新体系建设力度，2010年1-9月，科技投入16461万元。公司通过招收大学生、引进高端人才壮大技术人员队伍，技术中心现有工程技术人员636人，从事新产品开发和技术研究的人员中，高级工程师和工程师247人。通过加大科技奖励和“三师”评聘制提高研发队伍的积极性，目前公司共聘用设计师73名、管理师18名、技能师60名，并定期对学科带头人、资深设计人员等进行不同层次、不同角度的考核评价，将其收入与成果业绩挂钩。

在推行、巩固“设计师”制度的基础上，公司大力推行产学研合作机制，以项目牵引，大力建设以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系，进一步形成开发型的产学研合作模式。深入推进与清华大学、重庆大学、重庆理工大学、重庆交通大学、重庆公路研究院、大连理工大学、西安交通大学、中国汽车工程研究院等单位的产学研合作，在特种车辆的研发、

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

制高点亮相 核心处发力
茅台葡萄酒济南糖酒会大放异彩

十月的济南，天高云淡。晴朗好客的天气迎来了2010年秋季全国糖酒会的隆重开幕，糖酒香飘、客商如云。全国性行业盛会的召开，一直都是业内和社会关注的重头戏。

作为葡萄酒业中风生水起、快速发展的行业明星企业，茅台葡萄酒公司借力展会的东风，再次在行业舞台的聚光灯下华丽亮相。

本次糖酒会上，茅台葡萄酒公司在有山东国宾馆之称的济南南郊宾馆，配合茅台集团，做东南郊、广迎宾朋，重点展示了公司新推出的高端系列产品、个性化定制产品和已在茅台白酒专卖店上柜销售的集团专供产品，并借此聚会良机，加强与各界客商，特别是茅台白酒专卖店客商的交流、沟通和协调，以为期为进一步的共同发展夯实基础。



在糖酒会的主会场，茅台葡萄酒盛好(北京)贸易有限公司更是大手笔地投入巨资，在展会正厅最显眼位置，中

央电梯扶手两侧的展馆广告制高点处，分别设置了巨幅广告宣传画，客人走进展馆的第一时间，茅台葡萄酒的名字就已经先进入了他们的视线。一进入产品展厅，迎面一个大气恢弘的世博中国馆造型的茅台葡萄酒展馆，以绝对震撼的视觉冲击力，吸引了众多客商第一时间向它走去。展馆内，典雅的陈列架，精美的葡萄酒，忙碌而热情的工作人员，络绎不绝的客商……共同绘成了一幅红红火火的画面。茅台葡萄酒，在全国糖酒业最核心的时间、最核心的舞台上，呈现出独有的王者风范。

在祥云宾馆、丽山大厦、玉泉森信宾馆等等，众多的茅台葡萄酒人在忙着产品展示、商务洽谈、形象宣传，用一种蓬勃向上的姿态，证明着茅台葡萄酒事业的欣欣向荣！

(安倍泽)

提升市场竞争力
双星做好技术含量的活儿

□本报记者 何沙洲 特约记者 王开良

双星机械总公司近日新研制出了国内第一台水平分型造型机，其主要特点是生产效率比较高（每小时能达到100型以上），造型质量稳定，打破了国外技术垄断。目前，机器还在安装调试中就引来众多订单。

作为传统制造企业，双星机械把发展的突破口放在生产高端产品上，不断增强新装备，提高技术新标准，通过研发新产品抢占市场。近几年公司在设备投入上每年都达1000多万元，来保证产品质量。今年1至8月份，双星机械先后完成核心升级项目15个，开发新产品8个，有4项技术获得国家专利，销售收入同比增长50%，其中新产品占到了增幅的60%。

像双星机械总公司这样，双星充分发挥企业创新主体作用，通过占领产业链上游和直接进军产业顶端等新的发展方法，转方式、调结构，实现了科学发展、转型发展。

双星青岛轮胎总公司通过技术升级，创造双星专有轮胎技术和特有产

品，细分细化产品性能，适应市场的差异化，今年以来先后完成了矿山专用轮胎、雪地专用轮胎、短途装运工程胎的设计与投产。特别是研发的高性能系列矿山专用载重全钢子午胎凭借轮胎整体受力状况和接地压力等先进的有限元分析，通过对轮胎整体轮廓的设计、轮胎骨架材料、胎面胶料配方等全面进行技术创新，提高了矿山专用载重全钢子午胎耐子口裂、冲击爆等问题，提高了轮胎的使用寿命，得到国内顾客的普遍赞誉，取得了良好的经济和社会效益。

随着出口竞争加剧、原材料和劳动力成本不断提高，双星集团及时调整战略，依靠技术升级，努力争创具有世界领先水平的硫化鞋制造核心技术，在高端市场赢得了发展空间。原来双星鞋出口以拼价位为主，现在以新技术、高档次为主，抢占最发达国家的个性化高端市场。面对日趋激烈的市场竞争，双星海江公司努力掌握具有世界领先水平的硫化鞋制造核心技术，今年以来在高端产品上已实现新技术突破20余项，赢得了美国、意大利等国际高端市场。

例如，时装模特专用的时装鞋材料独特，做工复杂、工艺技术难度非常大，该公司围绕这种产品专门开发出新型胶粘剂，使硫化鞋制造业中从未解决的工艺难题得以攻克，产品投放意大利市场后受到广泛好评。为打破国外在高档硫化鞋制造上的技术垄断，该公司创新设计了辊筒割刀，效率提升3倍，质量达到零误差；创出帮面和围条一体上色新工艺，填补了硫化鞋技术空白。近年来，潜水鞋被广泛用于潜水、游泳等户外运动，市场潜力巨大。双星海江公司积极研究潜水鞋制造技术，最近研制出了功能过硬、个性十足的双星潜水鞋。双星潜水鞋帮面运用四面弹布和胶部件，大部分采用胶部件覆盖，结合水中运动要求，鞋的上口进行了无弹性处理，而同源胶部件，满足了鞋面贴片与大底同料的技术要求。该鞋鞋帮外侧附有PP带和不规则“8”字形胶皮装饰件，大底是“葫芦形”胶皮，使该鞋在确保水中运动良好的防滑、隔凉、舒适的功能化基础上，兼具美观、时尚、个性特色。目前，双星潜水鞋已成功打入美国等国家和地区的高端市场，客户多次追加订单。

过去，双星鲁中公司承接的出口订单多为低档胶鞋产品，靠低成本获取微薄的利润。面对，低档鞋出口竞争日趋白热化，许多实力不足的鞋厂纷纷倒闭。为战胜不利因素，双星及时调整战略，在几大制鞋基地同时加快新产品开发设计和新材料应用力度，推出了一批高端化、个性化产品，使企业在困境中成功突围。

服装业走向低碳经济是一场突破性的革命，双星名人实业公司最近研制生产出了全新植物纤维的低碳系列概念服装，广泛采用竹炭纤维、玉米、大豆生物基纤维，不仅考虑到对环境的爱护，同时也满足了消费者对服装性能、舒适度、美观、健康的全方位需求。该产品一经上市，就深受消费者的青睐。

做好最有技术含量的活儿是双星

集团制胜的法宝。正是基于占据产业链

中上游的科学判断和决策，双星轮胎、

机械、鞋、服装等产业实现了健康稳步

发展。

以创新和产业升级为手段，双星集

团正在转方式、调结构的道路上快速前

行。

加强银企交流
红豆举行“工行情·红豆缘”青年联谊晚会

金秋时节，红豆集团新闻中心分场，工商银行无锡分行和红豆集团联合主办，工商银行锡山支行承办的“工行情·红豆缘”青年联谊晚会正在举行。工商银行无锡分行党委书记、行长徐晓岚等工行领导和红豆集团党委书记、总裁周海江等集团高管均出席了此次活动，并激情献唱，还兴致勃勃地与青年员工游戏互动，他们的参与将整场晚会推向高潮。

晚会前，周海江首先表达了对工行的感谢之情，他说：“红豆集团作为无锡市的龙头企业，党建工作的先进标兵，多年来快速稳健的发展离不开工商银行的大力支持，尤其在当前红豆与工行的合作关系得到进一步发展之际，我代表红豆集团对工行表示由衷的感谢。”

徐晓岚也在晚会上表示：“银行离开企业是无水之鱼，我们与红豆鱼水相依，从最初的业务合作到现在的文化交流，

工商银行的发展也离不开红豆的大力支持。”

随后，热辣动感的街舞拉开了晚会的序幕，舞者的悬空倒立引来观众们阵阵喝彩声。整场晚会由《吸引力的秘密》、《心心相印，我来比划你来猜》和《抢凳子》三个互动游戏和三次抽奖活动组成，其间还插入工行和红豆青年员工的歌曲联唱。会场内爆发出爽朗的笑声，掌声、加油声、喝彩声震耳欲聋。见

游戏如此有趣，工行无锡分行党委委员、副行长朱卫星和红豆集团副总裁陈坚刚也参与进来——游戏结束后，周海江与徐晓岚的一曲《为了谁》更是将晚会推向高潮，将观众们的热情推向制高点。

晚会最终在4名工商银行员工演绎的歌舞《壮志雄心》中圆满落下帷幕，“我们期待明年再相聚！”

(王晓宇)

江西中烟开展新《保密法》学习宣传活动

近日，江西中烟工业有限责任公司下发《江西中烟工业有限责任公司新<保密法>学习宣传活动方案》，在全省卷烟工业系统扎实开展新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》学习宣传活动。公司对学习宣传活动提出四点要求：

一是要开办宣传专栏。要充分利用自身宣传资源，搞好宣传阵地工作，积极撰写宣传稿件、发表宣传文章、播放教育影片，重点介绍新《保密法》基本知识、修订的时代背景、修改的主要内容和重要意义、典型案例以及保密工作服

务经济社会发展的重要作用，普及保密知识，提高干部职工的保密意识。

二是要印发宣传资料。各单位要组织编印或者购买一批宣传资料，保证领导干部分人手一册新《保密法》，保密专兼职干部及重点涉密人员人手一册《保密法释义》；要通过学习，使广大领导干部和保密专兼职干部弄懂、吃透法律精神，切实增强干部职工的保密意识和保密技能。

三是要组织学习培训。各单位要通过党委中心组学习、举办专题座谈、知识竞赛、学习研讨、邀请专家授课、参加

培训等多种形式和途径，开展新《保密法》的学习培训活动；要把学习新《保密法》与各自工作岗位结合起来，与“创业服务年”活动和创先争优活动结合起来，周密安排，灵活形式，切实增强学习宣传的针对性、实效性。

四是开展一次集中宣传活动。各单位要根据自身实际开展一次保密宣传月(周、日)的集中宣传活动。集中宣传活动除采取传统的悬挂条幅、粘贴标语、布置展板、发放传单、设置咨询台等形式外，更要充分利用已有资源，灵活运用网络、手机平台等现代传媒，进

步丰富宣传手段，提高宣传效果。

据悉，此次学习宣传活动主要包括四方面内容：即新《保密法》的立法宗旨、修订颁布的重要意义；新《保密法》中明确规定国家秘密受法律保护的原则、保密工作方针、机关单位保密工作责任制等新增和修改的内容；新《保密法》中对定密制度的完善等内容，特别是关于建立定密责任人制度的规定；保密基本常识、涉密载体和涉密人员管理制度，计算机保密防范技能以及公民应遵循的保密义务和保密行为规范等。

(李前进)